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.. ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA 

DA NONA LEGISLATURA. Aos dezenove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e 

vinte e seis, às nove horas, de forma remota, por meio do aplicativo Google Meet, reuniram-se 

virtualmente os vereadores, para realização da primeira sessão ordinária do anão em curso. A 

sessão foi presidida pelo vereador-presidente Carlos Carvalho Araújo e, registrada a presença 

dos vereadores, Antônio Batista Fontenele de Sousa, Constâncio Seledônio Machado Neto, 

Francisco Marcelo de Carvalho Sousa, Veronice Fontenele da Silva Reis, Patrícia Carvalho de 

Cerqueira, Sebastião José de Sena Machado e Andreia Vieira Machado. Ausente a vereadora 

Maria Betânia Freire Fontenele. Aberta a sessão, o presidente colocou em discussão e votação 

simbólica a ata da sessão ordinária 026/2025, que foi aprovada por sete votos favoráveis. Em 

Expediente do Prefeito foi lido o ofício nº 281/2025-GP, que encaminha o Projeto de Lei 

013/2025, que dispõe sobre a criação do cargo de provimento temporário de Profissional de 

Apoio Escolar, no âmbito do Município de São José do Divino-PI, define suas atribuições, 

remuneração, carga horária, e estabelece condições para a sua contratação, atendendo a 

necessidade temporária de excepcional interesse público. Lida a matéria, o presidente 

determinou encaminhamento às Comissões Legislativas e, considerando a urgência, convocou 

a sessão extraordinária 003/2025, a realizar-se às 19h do dia 15 de dezembro de 2025 

(segunda-feira), para deliberação e votação ao Projeto de lei 013/2025. Em Grande 

Expediente, o vereador Pagaio, apresentou um balanço de sua atividade legislativa no ano de 

2025, reafirmando seu compromisso em continuar trabalhando em prol do Município. O 

parlamentar reportou ainda, fala do vereador Prof. Marcelo, sobre a dimensão da 33ª festa do 

Leite realizada no Município, trazendo ainda seu desejo na reativação da feira do produtor no 

Município. Já o vereador professor Marcelo destacou a cooperação e o trabalho realizado 

pelos vereadores no ano de 2025. Em resposta ao questionamento do vereador Pagaio sobre 

uso do espaço/estrutura (da festa do leite) para reativação da feira do produtor, o vereador 

destacou que existe um planejamento para 2026, para realização das feiras no referido espaço. 

Em uso da palavra, a vereadora Patrícia Cerqueira, apresentou sua gratidão à família, aos 

servidores do legislativo e à população, ensejando a todos, um natal de paz e um 2026 de 

realizações. De igual modo, o presidente da Câmara trouxe seus agradecimentos pelo ano 

legislativo, ensejando um feliz natal e próspero ano novo. Sem mais para o momento, o 

presidente encerrou a sessão, lavrando-se o conteúdo na presente ata, que após lida e achada 

em conformidade com os fatos, vai assinada pelos vereadores. ///////////////////////////////////////////// 
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Aprovação em ____/____/_____.  ____ª Sessão ____________ 
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